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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 27ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 11 de outubro do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os vereadores: Aldlerí Batista de Souza, Francisco das 

Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Clécio Jerônimo Rebouças, Celso 

Uchoa de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Renan de Lima Souza e Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho. Ausentes os edis: Danielle Rebeca da Silva Melo e Wagner 

Tavernard do Vale Souza. Inicialmente, os senhores Jadson e Abiezer foram 

responsáveis pelo Momento de Fé. Posteriormente, o sr. Presidente, em nome de 

Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informou a todos 

que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa 

forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, convidou a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos para compor a Mesa como Primeira 

Secretária substituta e fazer a leitura da Ata da 26ª Sessão Ordinária, que foi 

aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, fez a leitura do Expediente, 

em que consta o Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2022 de autoria do vereador 

Celso Uchoa de Araújo – que dispõe sobre a denominação da rua MANOEL 

GONZAGA DA SILVA, na cidade de Areia Branca-RN e dá outras providências. 

Projetos de Decretos Legislativos, que concedem títulos de cidadãos areia-

branquenses de nº 007, 008, 009 e 010/2022 de autoria do vereador Francisco 

das Chagas Câmara e de nº 011 e 012/2022 de autoria do vereador Dacio do 
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Nascimento Filho. Requerimento nº 065/2022 de autoria do vereador José Sandro 

de Gois Nunes, que solicita uma Moção de Pesar aos familiares do Dr. Divanir da 

Silva Costa, falecido recentemente. Requerimento nº 067/2022 de autoria do 

vereador Celso Uchoa de Araújo, que solicita a pavimentação das ruas Pedro 

Sabino da Costa, José Luiz Pereira, Raimundo Guardião de Souza e José Bento 

dos Santos, todas na comunidade de Pedrinhas. Requerimento nº 068/2022 de 

autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, que solicita a construção de 

uma lombada na rua Eduardo Bezerra de Queiroz, especificamente em frente a 

igreja Assembleia de Deus. Requerimento nº 069/2022 de autoria do vereador 

Clécio Jerônimo Rebouças que solicita a pavimentação asfáltica da rua Luiz 

Agostinho Sobrinho (por trás da Sancil). Requerimento nº 070/2022 também de 

autoria de Clécio Jerônimo Rebouças, que solicita a instalação de uma luminária 

no poste que fica na calçada da Câmara e Requerimento nº 071/2022 de autoria 

do vereador Dacio do Nascimento Filho, que solicita a pavimentação das ruas 

Alfredo Saraiva e professor João Paulino de Oliveira, na comunidade de Ponta do 

Mel. Antes de facultar a palavra aos vereadores, o sr. Presidente, justificou as 

ausências dos vereadores Danielle Rebeca da Silva Melo e Wagner Tavernard do 

Vale Souza. Posteriormente a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao 

edil Dacio do Nascimento Filho, que cumprimenta a todos os vereadores e ao 

público presente, em seguida justificou seu requerimento nº 070/2022. Solicitou 

ainda, através de requerimento verbal, para que a secretaria de saúde, 

disponibilize um carro para o transporte de crianças com o esctro autista, que 

necessitam fazer o tratamento na cidade. Com a palavra o vereador Celso Uchoa 

de Araújo, que justifica seu projeto de lei e seu requerimento nº 067/2022. 

Comentou ainda sobre a dificuldade de abastecimento de água dos caminhões 

pipa que fazem o abastecimento para as comunidades rurais e solicitou através 

de requerimento verbal para que sejam tomadas as devidas providências junto a 
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CAERN para se verificar a questão do horário de abastecimento dos caminhões. 

Fazendo um aparte Maria de Fátima Luz Lemos, comentou sobre a questão do 

abastecimento de água. Renan de Lima Souza, fazendo um aparte, também 

comentou sobre o abastecimento de água e da quantidade de água que cada 

família recebe. Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que 

justificou seus requerimentos apresentados hoje. Com a palavra Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, solicitou através de requerimento verbal, para que sejam 

realizados o recapeamento asfáltico dos bairros Metro e Somoban. Discorreu 

ainda, sobre o atendimento as crianças autistas e solicitou ao CER – Centro 

Especializado em Recuperação, para que sejam contratados mais profissionais 

como fonoaudiólogos e terapeutas ocupacionais para o atendimento da demanda. 

Fazendo um aparte, Maria de Fátima Luz Lemos teceu comentários sobre as 

palavras de Ruidenberg Ferreira Souto Filho e da dificuldade de se contratar 

profissionais para os atendimentos dos autistas. Há um debate entre os 

vereadores Fátima Luz e Ruidenberg Souto sobre o tema do atendimento a 

crianças autistas e decidem fazer a convocação da Coordenadora do SER e o sr. 

Secretario de Saúde, para comparecerem a câmara e esclarecer essa situação.  

O sr. Presidente, comenta sobre a questão da falta de atendimento as crianças 

com autismo e disponibiliza os advogados da câmara para atuarem nessa 

situação e solicita a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, para ficar a frente 

dessa questão. Ruidenberg Ferreira Souto Filho, sugere que diante das 

dificuldades dos planos de saúde em atenderem as crianças autistas, seja feito 

oficio para os parlamentares do Rio Grande do Norte, para que seja criada 

legislação específica para que os autistas possam ter garantido por lei os 

atendimentos que tem direito. Com a palavra Maria de Fatima Luz Lemos, que 

agradece pelo empenho de todos e disse que “juntos somos mais fortes”. Com a 

palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que cumprimenta a todos os 
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presentes e em seguida justificou a sua homenagem ao dr. Divanir da Silva Costa, 

através da Moção de Pesar. Posteriormente, discorreu sobre o retorno das 

transmissões das sessões ao vivo. Discorreu também sobre a questão do 

transporte público municipal, sobre a questão dos carros pipas, sobre o transporte 

de pacientes que fazem tratamento em outras cidades e sobre o empréstimo que 

o Executivo pretende contratar, pois o mesmo não contempla questões básicas 

para a população que é saúde e educação.  Com a palavra o vereador Francisco 

das Chagas Câmara, que cumprimenta a todos os presentes e agradeceu a 

participação dos senhores Jadson e Abiezer no Momento de Fé. Comentou ainda 

sobre o evento da igreja Assembleia de Deus, em comemoração aos seus 90 

anos, que será realizado nos dias 16, 17 e 18 de novembro. Justificou também o 

seu requerimento nº 068/2022 e sobre os títulos de cidadão areia-branquenses 

que indicou. O sr. Presidente comenta sobre a concessão de títulos de cidadãos 

e justificou que não irá realizar sessão solene para essa finalidade. Continuando 

com a palavra, agradeceu a votação recebida em Areia Branca, pelo candidato 

eleito, Kerginaldo Filho. Discorreu ainda sobre a questão do trabalho dos 

vereadores em atender as pessoas que necessitam de atendimento de saúde. 

Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os 

Requerimentos escritos, verbais e Moção de Pesar apresentados na sessão de 

hoje e todos foram aprovados pelos vereadores presentes. Em seguida, colocou 

em Plenário todos os Projetos de Decretos Legislativos 007, 008, 009, 010, 011 e 

012/2022 e todos foram aprovados a unanimidade pelos vereadores presentes. 

Encerrando a votação do dia, solicitou o parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2022. A comissão 

votou assim: Maria de Fátima Luz Lemos – Relatora: favorável; Clecio Jerônimo 

Rebouças – presidente substituto: favorável e Renan de Lima Souza – Membro: 

favorável. Em seguida, o parecer da Comissão e o Projeto de Lei, foram 
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aprovados pelo plenário a unanimidade pelos vereadores presentes, em primeira 

e única votação. Posteriormente, o edil Francisco das Chagas Câmara (2º 

Secretário), fez a leitura da palavra de Deus, em Mateus, Capítulo 07, versículo 

21. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu 

por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria de Fátima 

Luz Lemos (1ª Secretária substituta), que secretariei a sessão e lavrei a presente 

Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 11 de outubro de 2022. 

 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – 1ª Secretária Substituta 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 
 

_____________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
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_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

_________A U S E N T E___________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
____________________ _________ 

Renan de Lima Souza 
Vereador 

 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 


